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НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» - 15 РОКІВ

11 грудня ми відзначали особливу дату – 15-річницю НПП «Черемоський» від Указу Президента
України 11.12.2009 року. Захід відвідали заступник начальника районної військової адміністрації
Валерій Вятковський, голова районної ради Михайло Андрюк, голова Селятинської ТГ Валерій
Полянчук, директор Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Павло
Іванов, керівники НПП «Вижницький», НПП «Верховинський», НПП «Гуцульщина», представники
науково-технічної та координаційної рад, а також представники ФЗТ в Україні. Під час
круглого столу обговорили питання щодо: діяльності Національних природних парків
Карпатського регіону в умовах воєнного стану «Виклики. Проблеми. Перспективи», подальшої
співпраці з представниками Національних природних парків Карпатського регіону.
Почесними спільними грамотами Вижницької районної державної адміністрації та
Вижницької районної ради нагороджено працівників парку за сумлінну працю, високий
професіоналізм, вагомий внесок у розвиток та розбудову природно-заповідного об'єкту
загальнодержавного значення Парку та з нагоди 15-ї річниці від дня створення відповідно до
Указу Президента України. Національний природний парк «Черемоський» - один з
наймальовничіших природних парків України, який розташований в самому серці
Буковинських Карпат. Парк – унікальний заповідник природи, де збереглися недоторкані
гірські пейзажі, дрімучі ліси та водоспади. Він відіграє важливу роль у збереженні
біорізноманіття та унікальних ландшафтів Карпат. Тут відтворено цінні природні
комплекси та об’єкти, які мають особливу природоохоронну, наукову та екологічну цінність.
Запрошуємо всіх завітати до цього мальовничого куточка України, щоб на власні очі
побачити велич Карпат, відчути силу природи та підтримати збереження нашої екологічної
спадщини!
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КОЛЕКТИВНІ ЗБОРИ НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» 
Відбулись збори трудового колективу НПП «Черемоський». На засіданні були присутні члени
Первинної профспілкової організації Парку та адміністрація. Під час заходу розглянули та
ухвалили Колективний договір на 2025-2026 роки. Крім того, рішенням членів профспілки до складу
керівного органу профкомітету введено головного природознавця Н.О. Керу.
Також територію НПП «Черемоський», спільно з директором Парку Р.І. Єремою, відвідав
директор Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття П.С. Іванов із
робочим візитом.
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ВІДЕО ПРО ЕКСПЕДИЦІЮ В НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» ВІД КОМАНДИ SUPII
LAKE EXPLORE CENTER ТА LAVROMANDRY ВЖЕ НА YOUTUBE.

Команда в складі Євгенія Довгалюка, Олександра
Лаврова та Ольги Лікунової відвідали наш Парк в
рамках експедицій, щоб показати існуючу
туристичну інфраструктуру в національних
парках. 
Хочемо висловити свою щиру подяку команді, за
їх неоціненний внесок у популяризацію природної
краси України. Вони не лише показують
неймовірну природу кожного куточка нашої
країни, але й передають його атмосферу та
особливу енергетику. Їхня робота - це більше ніж
просто зйомки. Це справжня місія, яка надихає
багатьох людей пізнавати свою країну глибше.
Дякуємо команді за творчість, ентузіазм і любов
до України!

КРАСА ЗАСНІЖЕНИХ КАРПАТ У НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ»
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ОГОЛОШЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ «ТВОРИ З ПІДРУЧНИХ МАТЕРІАЛІВ:
ІНТЕРПРЕТУЙ ЕМБЛЕМУ НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ»!

Вітаємо всіх переможців! Ваші
роботи вразили нас своєю
різноманітністю, талантом та
любовʼю до природи. Переможці
конкурсу будуть нагородженні
грамотами та призами, а
учасники конкурсу - подяками!
Щиро дякуємо підростаючому
поколінню за участь у конкурсі!
Будемо раді бачити Вашу
участь у наступних конкурсах!
Бажаємо Вам міцного здоров’я
та мирного і спокійного неба
над головою! Слава Україні!
Героям Слава!

6 ГРУДНЯ - ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Ви – справжні герої! Низький уклін!
Слава Україні! Героям Слава!

6 грудня – особливий день для всієї
країни, День Збройних Сил
України.
Шановні воїни ЗСУ, ваша
мужність, самопожертва та
відданість нації важлива та
незабутня. Дякуємо за вашу
непереможну силу та мужність,
які ви проявляєте щодня,
захищаючи нашу Батьківщину.
Дякуємо за вашу непереможну
волю та готовність жертвувати
власним комфортом для того,
щоб ми могли мати свободу та
безпеку. Ваші героїчні вчинки
назавжди будуть закарбовані на
сторінках нашої історії, ваша
діяльність забезпечує нам мирне
майбутнє у вільній державі.

Шановні учасники конкурсу, ми з нетерпінням очікували на ваші творчі роботи та готові
оголосити переможців.

І вікова категорія (6-12 р.)
І місце - Труфен Христина (Довгопільський ліцей)
ІІ місце - Петрик Арсен (Яблуницька гімназія)
ІІ місце - Штемплюк Григорій (КЗ «Путильський будинок творчості»)
ІІІ місце - Нисторук Ніколь (Яблуницька гімназія)
ІІІ місце - Пилипко Маргарита (КЗ «Путильська художня школа)

ІІ вікова категорія (13-16 р.)
І місце - Майєр Давід (Путильський ліцей)
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ЗАНУРЕННЯ В ІСТОРІЮ: КРИЇВКА ЯК СИМВОЛ БОРОТЬБИ
До Дня Буковинського віча учні Путильського ліцею ім. Ю.Федьковича – вихованці гуртка
«Екологічне краєзнавство» відвідали криївку - єдину на Буковині, яку  відтворили на хуторі Горби
Усть-Путильської громади. Відкриваючи двері ми опинились у просторі, де час повернув нас на
десятиліття назад – в період нелегкої боротьби українського народу за свободу. Це місце, де
історія оживає, нагадуючи про незламний дух земляків тих, що боролись за незалежність і
свободу, що віддали життя за волю України.  Господарює тут Микола Штефуряк – онук дідів-
УПАвців, син висланої до Сибіру гуцулки та батько захисника України. Створював криївку пан
Микола власним коштом та з допомогою близьких. Також люди в селі зносили речі до криївки.
Кожна деталь відтворена з любов’ю до історії та прагненням зберегти пам'ять про тих, хто
віддав своє життя заради майбутнього України та заради переосмислення цінності нашої
свободи. За словами господаря, у регіоні діяли близько 20 криївок, які є  позначені на карті. Вони
були різними, слугували для зберігання зброї та провіанту. У деяких криївках переховувалися
провідники УПА. Криївка – це своєрідний музей, осередок національно-патріотичного виховання.
У ній розташовані стенди з розповідями про визвольний рух на Путильщині. Багато  історій про
героїчне минуле свого краю і односельців нам розповів пан Микола. Сьогодні, у контексті війни
на сході України, ці уроки минулого стають ще актуальнішими. Сучасні захисники України, як і
їхні предки, стоять на захисті своєї землі. Вони ведуть боротьбу не лише за територію, але й за
свободу, гідність та ідентичність нації.
Слава Україні! Героям Слава! 
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АКЦІЯ «ЗУСТРІЧ ЗИМУЮЧИХ ПТАХІВ»
Дана акція - це природоохоронна
ініціатива, мета якої допомагати
птахам, які залишаються
зимувати на певній території.
Вона включає інші заходи,
спрямовані на підтримку зимуючих
видів птахів, таких як синиці,
горобці, снігурі, дятли та інші.
Акція «Зустріч зимуючих птахів»
відбувається щорічно і збирає
ентузіастів, екологів та просто
небайдужих людей, які бажають
допомогти природі та дбати про
птахів у зимовий час.

ПРОЄКТ З УЧНЯМИ «ДОПОМОГА ЗИМУЮЧИМ ПТАХАМ»
Зима — важкий час для птахів. Багато з них залишаються зимувати разом із нами, але їм важко
знайти їжу, коли все покриває сніг і мороз. Саме тому ми вирішили з учнями Галицівського закладу
загальної освіти І-ІІ ступенів - вихованцями гуртка «Екологічне краєзнавство» запустити проєкт
«Допомога зимуючим птахам»! Мета проєкту: допомогти птахам пережити холодний період,
створивши годівнички та забезпечивши їх кормом, розвинути в учнів екологічну свідомість та
вміння піклуватися про природу, поглибити знання про зимуючих птахів рідного краю.
Що ми зробили? - Дослідили птахів та створили методичний посібник «Чим можна і не можна
годувати птахів?», виготовили годівнички, організували пташиний обід, провели акцію «Пташина
година». Результати проєкту - ми спостерігали за синицями, горобцями, повзиками та навіть
снігурами, діти зрозуміли, що допомагати природі легко та цікаво.
Долучайтесь до нашої ініціативи! Запрошуємо всіх охочих підтримати птахів узимку. Зробіть
годівничку, покладіть у неї корисний корм і розмістіть на дереві біля дому. 
Пам’ятайте: навіть невелика допомога може врятувати життя! Разом ми зробимо цей світ
добрішим!
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ЕКОЛОГІЧНЕ МАРКУВАННЯ: ШЛЯХ ДО СТАЛОГО СПОЖИВАННЯ 

З учнями Путильського ліцею ім. Ю. Федьковича - вихованцями гуртка «Екологічне краєзнавство»
провели цікавий, корисний екоурок «Екологічне маркування: обираємо свідомо» та інтервʼювання
місцевих споживачів. 
Учні дізналися - що таке екологічне маркування, як розпізнати його типи та чому це важливо для
збереження природи. Ми разом обговорювали, як наш вибір товарів може впливати на стан
довкілля.
Головними активностями уроку стали: інтерактивна гра «Еко-детектив», де учні розпізнавали
справжні маркування на товарах, міні-дискусія про те, як екологічний вибір допомагає планеті,
експеримент із дослідження реальних продуктів у магазині. Родзинкою дня стало інтерв'ювання
споживачів у магазині! Учні провели опитування, щоб дізнатися, чи звертають покупці увагу на
екологічні позначки на товарах. Результати показали, що все більше людей хочуть робити
свідомий вибір, але не завжди розуміють значення маркувань. Ми пишаємося учнями, адже вони
стають справжніми амбасадорами екологічного мислення! 

СМІТТЯ - ЗАГРОЗА ДЛЯ ПРИРОДИ! ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ – СВІТЛЕ МАЙБУТНЄ!
Працівниками НПП «Черемоський» встановлено експозиційний стіл у Галицівському закладі
загальної освіти І-ІІ ступенів. Його створено, щоб привернути увагу до однієї з найважливіших
екологічних проблем – забруднення довкілля. На столі представлено різні види сміття, які ми
щоденно використовуємо, та інформацію про їхній вплив на природу. Завітавши до експозиції, ви
дізнаєтесь: скільки часу розкладається пластик, метал, папір і скло, як правильно сортувати
відходи, чому важливо мінімізувати використання одноразових речей. Цей стіл не лише інформує,
але й мотивує до дій: сортування сміття, повторного використання речей та відмови від зайвого.
Давайте разом зробимо свій внесок у збереження природи! 
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ПІДГОДІВЛЯ ДИКИХ ТВАРИН
Майстрами з охорони природи Селятинського та Перкалабського ПНДВ протягом жовтня була
проведена заготівля кормових віників для підгодівлі диких тварин на зимовий період. Завдяки
нашій спільній праці ми можемо забезпечити безпеку і добробут диких мешканців лісів! Давайте
разом піклуватися про природу!

РЕКРЕАЦІЙНИЙ БЛАГОУСТРІЙ
Працівники Парку ретельно підготувались до зимового сезону. Проведено різні технічні та
ремонтні роботи на території парку, такі як: підготовка місць для відпочинку відвідувачів,
очищення водойм, ремонт мостів та кладок, ремонт та обслуговування вказівників ,
інформаційних стендів та знаків, прочищення туристичних маршрутів та екологічних стежок,
встановлення шлагбаумів, квартальних стовпів та аншлагів. Головне завдання в цей період —
зберегти природні ресурси та забезпечити безпеку, комфорт для відвідувачів національного
природного парку взимку.
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Нещодавно працівники парку виявили саламандру вогняну (Salamandra salamandra) — одну з
найяскравіших і найрідкісніших земноводних України. Її чорне з жовтогарячими плямами забарвлення
захоплює погляд і несе у світ дикої природи, де кожна істота унікальна. Саламандра вогняна —
символ чистих і незабруднених лісових струмків, адже ця амфібія мешкає лише в екологічно безпечних
місцях. Вона любить вологі ліси та прохолодні джерела, де ховається серед опалого листя і моху. На
жаль, саламандра вогняна занесена до Червоної книги України, і її популяція знаходиться під
загрозою через вирубку лісів і забруднення водойм. Тому ця знахідка — справжнє свідчення того, що
природа НПП "Черемоський" залишається незайманою і дбайливо оберігається. Закликаємо всіх
любителів природи поважати мешканців нашого парку! Давайте разом збережемо ці унікальні місця
та їх дивовижних мешканців для майбутніх поколінь. Якщо пощастить побачити цю дивовижну
амфібію, милуйтесь нею здалеку і не турбуйте. Природа — наш дім, тож бережімо її красу!

НЕЙМОВІРНА ЗНАХІДКА В НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ»

АКУСТИЧНИЙ МОНІТОРИНГ ПТАХІВ У БУКОВИНСЬКИХ КАРПАТАХ: РЕЗУЛЬТАТИ, ЯКІ НАДИХАЮТЬ!



Користування альтанкою* - 250 UAH

Проведення громадянами любительської фото/відео зйомки - 50 UAH

Проведення громадянами та організаціями відео/кіно та телевізійних зйомок - 
500 UAH

Проживання в приміщенні екологоосвітнього візит центру в селі Рижа за 1 добу з людини -
450 UAH

Проживання (ночівля в приміщеннях ПНДВ) за 1 добу з людини - 300 UAH

Перевезення туристів, відпочиваючих (трансфер або автоекскурсія Путила – територія НПП
«Черемоський» - 1 виїзд - 3500 UAH

Надання у користування майна доба/чол:

- туристичний килимок - 50 UAH
- спальний мішок - 100 UAH
- намет - 300 UAH

Користування стоянкою автотранспорту*

Автобуси і вантажні автомобілі - 100 UAH
Легкові автомобілі - 70 UAH
Мототранспорт - 50 UAH

ПЕРЕЛІК ПЛАТНИХ ПОСЛУГ В 
НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ»
Екскурсії маркованими маршрутами, екологічними стежками. Відвідування (подорож)
туристами, екскурсантами еколого-пізнавальних туристичних маршрутів та екологічних
стежок на території Перкалабського та Селятинського ПНДВ (без супроводу).

для дорослих  - 100 UAH
для дітей віком до 14 р. - 50 UAH

Екскурсії маркованими маршрутами, екологічними стежками. Відвідування (подорож)
туристами, екскурсантами еколого-пізнавальних туристичних маршрутів та екологічних
стежок на території Перкалабського та Селятинського ПНДВ (з супроводом)

для групи до 12 осіб - 1 екскурсія - 1000 UAH

Прогулянка (подорож) на велосипеді

день - 300 UAH
половина дня (до 5 годин) - 180 UAH
2 години - 120 UAH
1 година - 60 UAH

*Категорії осіб, які звільняються від плати:
- учасники бойових дій;
- ліквідатори аварії на ЧАЕС;
- особи з інвалідністю І-ІІ групи;
- працівники природно-заповідних
установ України при виконанні
службових обов’язків.
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КАЛЕНДАР ПРИРОДНИХ ЦИКЛІВ ТА ПОДІЙ НПП «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» НА ГРУДЕНЬ

2024
ГРУДЕНЬ

ОЛЕНЬ БЛАГОРОДНИЙ (CERVUS ELAPHUS)
На території НПП «Черемоський» вдалося
зафіксувати оленя благородного. Олень
благородний — найпоширеніший вид оленів у світі.
В Україні ці тварини мешкають у Карпатах та
Криму, а взагалі живуть олені в лісах, степах та
пустелях, тримаючись прирічкової рослинності.
Їдять вони не менше, ніж 300 видів рослин, головним
чином траву, листя і пагони, гриби. Тривалість
життя в диких умовах становить приблизно 15 – 20
років.
Цікаві факти:

Олені скидають роги кожен рік, після чого
відрощують нові;
Благородний олень найкрупніший вид оленя. Вага
дорослої тварини може сягати більше 300 кг;
Благородний олень може стрибнути на відстань
5 – 6 метрів;
Благородний вигляд та краса зробили оленя
популярним у геральдиці, його зображення
зустрічається на гербах багатьох міст.
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Instagram Facebook

Сайт

Г О С Т Ь О В И Й   Б У Д И Н О К

Бронювання «Гостинного будинку» здійснюється: 
• За телефоном +38 (096) 112-86-93 з 8:30 до 17:00 год. без вихідних
• Через електронну пошту: nppcheremoskiy@ukr.net. • Заїзд з
14:00 год. - виїзд до 12:00 год. • При поселенні гість зобов’язаний
пред’явити документ, що засвідчує особу і заповнити анкету
проживаючого.

С О Ц І А Л Ь Н І  М Е Р Е Ж І


